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八戸市立江陽公民館
八戸市江陽二丁目１８－３４

☎ ４５－４５７１

町内会長さん、各班長さん、お忙しいところ恐れいりますが回覧よろしくお願いいたします。

公民館は

人と人

仲間と仲間

仕事と役割

今日と明日

をつなぐ

江 陽 地 区 新 年 祝 賀 会

表 彰 者 ご 芳 名

◆ 東北管区警察局長・東北交通安全協会長表彰

１月４日（木）、江陽町内連合会主催の新年祝賀会が江陽公民館にて開

催されました。新年祝賀会としては４年ぶりの開催となり、多くの来賓や

地域住民の方々合わせて７４名が出席されました。主催者を代表して 加

藤忠志 町内連合会長のご挨拶から始まり、ご来臨いただいた 熊谷雄一

八戸市長からもご祝辞を賜りました。会場内は江陽地区のこれからの発展

について語り合うなど、笑顔と笑い声があふれる賑やかな会となりました。

また、昨年、栄誉を受けられた方々のご紹介及び記念品贈呈式も行われま

した。受賞された方々は下記のとおりです。

公 民 館 か ら の お 願 い

裏面もご覧ください

皆様におかれましては気持ち健やかに新年を迎えられたと拝察いたします。

昨年を振り返ってみますと、新型コロナウイルス感染症が「5類」になったことで様々な日常が戻ってきました。各

種お祭りの通常開催、スポーツ観戦の声出し応援、学校行事も徐々に平常となり、公民館でも飲食や会合後の懇親

会もできるようになって、来館する多々方も笑顔が多く見られ活気が出てきたように思います。

さて、新しい年の「辰」は、「振るう」を意味し、草木が大きく伸びていく若々しさ、明るくて活動的なエネルギーを

表しているそうです。私たち職員も、公民館活動の充実を目指し、新たな気持ちで講座やイベントを企画して参りた

いと思っていますので、今年も公民館運営に対するご理解とご支援のほどをよろしくお願い申し上げます。

江陽公民館 職員一同

◆ 全日本交通安全協会長表彰
多年にわたり交通事故の防止と交通秩序の確立に貢献された功績

大橋 キサ 様

◆ 青森県警察本部長・青森県交通安全協会長表彰
多年にわたり交通安全のため尽力し交通事故防止に貢献された功績

中村 和子 様

◎最近、窓の施錠し忘れや夜間・休日使用の警備システムのセットの不備が多く見

られます。お帰りの際には窓の施錠を確認し、夜間・休日使用の場合は、正しく警

備システムをセットし、 玄関の施錠を確実に行ってください。

◎忘れ物のないようお互いに声を掛け合い、ご確認くださいますようお願いいた

します。

交通安全の重要性を深く理解し多年にわたり交通安全思想の普及啓発に尽力し

交通秩序の確立に貢献された功績 島倉 米男 様



江陽公民館フェスティバル 御礼
令和５年１０月２２日（日）、「江陽公民館フェスティバル」を開催しました。自主クラブ活動を多くの方に知っても

らい、興味を持ってもらうため、生け花の展示や体験コーナー、スライド発表、ステージ発表が行われました。クラ

ブ員の皆様、ご来場いただいた皆様、大変ありがとうございました。

大正琴の体験、マンカラゲームの体験

自主クラブ クラブ会員募集！

【お問い合わせ】江陽公民館 ☎ ４５－４５７１（土日・祝日除く８：３０～１７：００）

◆例会日：毎月第２、４木曜日

9：30～12：30

◆会費：月/1,500円

華 道 ク ラ ブ

初めての方でも大丈夫です。

お気軽に見学においでください。

◆例会日：毎月第２、３、４木曜日

12：30～15：00

◆会費：月/1,５00円

江陽レクダンスクラブ

音楽のリズムに合わせて楽しく一緒に

体を動かしませんか？

江陽ダンスクラブ

◆例会日：毎週第火曜日

９：３０～１２：００

◆会費：月/1,500円

一緒にダンスを楽しみましょう。

男性の方もどうぞ！

それいゆストレッチクラブ

◆例会日：毎週木曜日

1０：０0～1２：00

◆会費：月/1,５00円

運動が苦手な方でも大丈夫です。心地よい

ストレッチで心と体を整えましょう。

江陽３Ｂ体操クラブ

◆例会日：毎週金曜日

1３：０0～1５：00

◆会費：月/1,５00円

３つの用具を使い音楽に合わせて無理なく

行える体操です。いつでも見学にどうぞ！

スライド発表 ステージ発表

華道クラブ展示

体験コーナー

・江陽「心の旅人塾」

・江陽ピンポンクラブ

・それいゆストレッチクラブ

・江陽健康マージャンクラブ

・卓球クラブ

江陽カラオケクラブ

江陽３Ｂ体操クラブ

江陽レクダンスクラブ
江陽ダンスクラブ

よさこい心花組

白百合ダンスクラブ

【活動の様子】 江陽健康マージャンクラブ

・大正琴クラブ

・江陽「心の旅人塾」


